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BEACT{, FLORIDA 33069-6602.
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3A71 CASTLEBROOK, HILLIARD, OH. 43026.9248
Phone (954) g7g-O245 Fax (gS4) 979-3034

UIRED ******t€* * ****fr******
AME*ICAN flREARMSn 38 eat Special, over & under, stainless stcel, 98Yo nickel, Ex bore . .$l4S.0OAR}IAND GAVAGE 1908,2"65 mm, Nazi Test proofed, front sight fited dowa,

black bone grips, 9oelo bluen Ex. bore. . . . . .$1{D5.00ASTRA 3ffir7.65 mm, \ilaflen contract of Feb. 24119441 957o blue, Ex bore . . . .$64S.mASTRA ffir9 mm,Nazi contmct of l94l,91vo blue, VG4bone. .. ... . . .$945.00ASTRA 6{X}, 9 mm Luger, \ilafien proofed, shipment of June, 1944, with extra clip, 90yoblue, VG bore.$S45.00ASTRA 6{m,9 mm Luger, \ffafrenprcofed, nice grips, 807o hlue, Gbore. ...$445.00ASTRA 6{X),9 mm Luger, \ilafren proofed, 907o blue, VGf bore $S4S.00ASTRA 5(mr 9 mm Luger, Wafren proofed, 85Yo blue, VG*bore . $47S.mASTRA ffirg mm Lugerr g8To blue, VG* bore, with original holster & extra -ag. . . . .fri45.00BAYARI) 1930,635 lrnltnrg0o/o blue, VG*
BERETTA 191$19,7.65 mm,989/o blue, Ex bore, with VG+ groen leather ftrll flapholster ....$595.00BERETTA l9l9,635 mm, dated 1930, 907o blue, Poor bore. .$235.00BERETTA 1934,9 mm Cortor dated 1935, Crown 6'RE, proofed" 90%e bluc, G bore. ..$4s0.00BERETTA 1934,7.65 mm, dated 1944' German *4vT'proofed" fulI slide regend, 95yo firish, Ex bore .$36s.0o

.$445.00



3

HUSQVARIYA 1W7,9 mm Browning,ggya finish, Exbore .fii95.mIDEAL, Spanish auto, 7.65 mm, some blue, G bore . s185.00
JIETT'ECO 7.65 mm, front & rear serrations, y2o/o blue, VG bore
JOJ.O.AR, 7.65 mm, 909o blue, VG bore. .... $495.00LANGENHAM Model II, 6J5 mm, 7-sho! Xlela blue, VG+6eag. . . . . . . . . .
LIBERTY, 635 mmn Spanish, grip mfety, 65ys Hre, VG bore. s275"00
LIGNOSE Mod 24, 635 mm, 1 grip chipped, 98slc blae, yG+ 6sre.

"$295.CIoLIGNOSE Mod3.{,635 mm,95yo blue, VGbore.
LONGTNHS, 7.65 nrnrr 907o blue, Gbore. .$245.0SLUGER 1906 AmerieanEagler 30 eal, all match€G good straw, gSyo blue, VG*bore.. ... .,.$t6gS.S63
I,UGER 1918 Erftrt, 9 mm, aII matchedineludiry elip, g2yo blue, VGbore "...$795.0$LI}GER 19?3 Saf* & Loaded,,3S eat E uger, all matched but clip, SSYo blue, Gbore. "..$4S0"0GI-tIGHRHLT, 9 ram, medred '441,14?,,, all macched but clip, Ex:ryalaut grips, gZYo blue, mint bore" " " . .$i69g,{K}LUGER b'-f 42, Black lilidorr, 9 mmr, with F'XO mag. 95Yo blue, Ex trore" . . . . $12gS.H!MAB fl{ori I}, 7"SS rnm, et&,IaA 2S1', proofed,
&&AElE,q*H {&.gE}{};:"E * ?3 ea3 $*xg ri{!e, raad*

NAMBU Type26 revn 9 mm Namburg}o/o bhne,
NAMBLT Type 94, dated l4J, all matched, 750y'o

fi,t'&f&t; lF3'pe 94, dst€d 19.10, all mafctued, g4r'lo

85Yo blue, VG+ $295.m
im Sp*in, *S9/* hlruc, VC+

MAUSER ElSe, ?65 rern, Erytre .€33S, pr*of,ed. 98?6 blue, mint bore. . " $4$S.SS&L{{ISEE ESe, ?.S5 rc*rr l*te w*r Ccasmrreial, 9296 blue, VG+bore .. $395.ffi
egA[fSHEa Ei-Qa:, 7.65 sErmr lsas e-ar Co*rcereiel, Eagle l{proofed 95% hlue, yG*bore. . .. . ..S44S.C*MAUSflffi €896 Ereemkac&e,9 m*:, Red g, Ereaty <if Ver*;ailiesu *S{r d" proofeq.g.au$,&r,i* Si*tsion marireii on righr grip strxp,$SYo blue, VG+ 5sys" . ".. S2*+S"A*
I}{'AU$iEge lS$#i Sr*$lrrhEEdie, T.63 rnm, pr€-war Cor:mereial,

atrI s?,ee*fued ;aclaiting scock, 95% blue, Exbore" ...$2$+S"ffitsfALlStrR ?$.{*, Standard Side Lateh,6.35 m*r, nct marfued nGermaryrt, hearry line rddresg
hEsctq rybtlcr gips, 95% blue, VG

S{AUStrR 191S, S-35 mim,92-Vo L[ue, Ex
.$395.SG

MAUSER 1910, 6-35 mm, nice woaden grips, 9596 hlue,Exbore. ......$Z9S.IH!ftIAUSEE" 191417.65 mm, g8yo blae, Gbore 
" .$23s"fiSMA[fSgR tr914,7"65 mm, mar.ked {Germanyt, fluy'u blue, VG bore . s28-<.SGMAUSER 19141 7.65 mm, cady post-war CemmereiaE, 897o HuerVGbore ..... $225.{X}MAUSER. X*i4,'l "65 rnrrrn, ltfiIitary proofed Y2o/o blae, Ex bore. .$29s.fioMALI$R. Hew Msdei; 635 rmm, grip safefi-, olxn front stide varianf origiml blue merteHion

in left gripn 92Yo blrre, $295.fi)MIKEGS, Frem*hpccke! 7.65 mm, 6-shol btaekbakelit* grips with silver alsdrttionsrB5yo blue ..... $42S.O0

VG+ 66p

bor'e. ,..$Z?S.gj

blue,Gbore. ."$32-5.$*

VG bore .S?TS"fi*
Ex bore. .S4*S.ryj
blue, Gbore. .. $Z9S.0S

blre, VG bone . . $295.00
Hue, VG*bore. ......fri65.00

Gbare ..$zfi).tri

N,{MBd,i ?ype
NtuMSU T3-pe

tr{3, all matched, 8$olo Hue, VG borc.
l7"l?,oall matched.9204 blue, VG bore

14, dstfd ,ti!25.0r,
14, d&t*d

NAMBU TSpe 14, dated 1*.4, *Il matchedbr* ciip,95g6 blae, VGbore.
NAMBU Tl,pe 14, dared 18.5, all matched, 95Yo blue, VG+ 6,jy".
NAMBU Type 14, dafcd 13.10, aII matched irw cfu,92e/o bluerVG*bore.. ... S]65.00IYAMBIi Typc 14, dated 19"3, allmatchedbut clipo 92Yo blue, VG*hare ffi45.{XiNAMBU Type 14, dated tr9.8, aII nnatched, X)a/o
NAMEU Type 14n dated lg.tl, all matehedbut cJdtprg3Yo blue, VG*bore. .... $A9S.00NAMBU Type 26 revr g mm Nambur TSyo blue,

NA&IBU Typ 940 dated 1S.2, alt matchedbut elip, 9?Yo blue, YG hore . $65.0SNAMSU* Typ 94, dat*d 18.? (offdate), atE m^*tchcd, SOYe blae, G bore . .$3ZS.S0I{.4S{BX; TXpe 9d, dnted 19.1, &Il m,sEtehed fog$ rEiII, 95Yo hhre, V-G*bcre $SZS,ffiN.{Mts[I T3pe 94, dered 19.tr0, alt mrtched,85Yo

ORTGIES, Dreyse Patentr T.65 mmr 92016, biue,
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STARR 1858, 44 cal. Pereussion, car*ouche on grip somer*-hat visible, shar? & clear markingsl0goblue . $745.{n
SlfolISS 1882 rev, 7.5 mm, plastic grips, 95olo finish, VG* bore $595.00
UNWIN & ROGERS Krife Plstolr 2E eal pereussior, octagon bbl;Yz checkered darkbone handlesn VG. $1395.00
US REVOLVER,3S cal, 5' bbl,80% blue. . . . . $65.00
WEBLEY-GREEN 1896' Amy model, 455 ed, 6'bbl, eheekered wooden grips clippcd at toes,

93Vo f*ctory nickel (?), V-G+ bore. . . .$S95.00
WEBIIER 1869 Lightuiry Fistol, 11 mm singfe shot dated 1S77, Division Marks on side & butt, VGj+ $1395.00
* dk * * * * * * * * * * * * * ?t * * * * * * * * * MISCEI,LANE O{lS* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
Sritish Na 4, MkII spfte BAYONET, with scabbard., G . . . .$11.00
Germas sawtooth B,{YOI{ET r?d tyg* 1889198, WW I, Crown D proof,ed, marlred "Gotflieb Hammesfahr',

flashguar,iladded,l0'blade,withWWll seabbar{ VG.. .... ".$gS"0O
Ssrma* BAYONET, marked *W'affen' & *E. Pack & Sohne, Sotingen"rwith scabbardrresharpcned btade$45.{X}
&ernaau Dress BAY$NET, WW II, marked #Horst lYolfrG.l{.8.H. Leip"ig,, with frog,

no button, Ex bladc . . " S65.0G
Iadian War ie*fher SELT, wit& forass hook & buckle keeper, G . . . . .$12.eO
Cc{t 1911 holster BEE,T SLIi}E, 2d pattera" d*t€d 1922, brorvn leathcr, VG+. . . . . SZC.fi}
BIF{SCUL.4RS,lryWIl, ?x5*, msrked "bet{, tr}ienstglas", gr*yin cclorn easc datud 1944, VG . . " $495.t}S
ee$*ry Bffi&C,Lr{,,qRS' *xSG, ruarked "Honvedseg Tulajdona", fua original brarvn easeu Ex " . . .$135.{X}
*AS?RA AU"FO&IATXC FTSTOLS*, aar€*grmphedby t&e autker Lem "Anfaris+ grcet,4stra referenee, m*w.$4S"SS
*G{JN T089,$} Their History aad ldeata&cation', Volme tr, by "F"m S&affer. " $3?"SS
*GU-N ?OdlLS, ?heir Hist*r1s s&d {desetifiesei*:eo ?'*}eme H, hy "}im

Su.y irctEn h***kx, trtos@aiai"
.6*p*m*sc, 14ns1'lI fl4"&'gHtrA, ix *:rigim*i l-te':x, fcr irs* rlr? airplanes, leE*ks Hk* s 1ss6ffin* gun,

witfu esfra Eexses, fiiron rxx*;:idge, *t{, ?G . . , " -$I2SS-ee
45 ea}" CA!I.TR{&GEFi im h*x er*r}ied **A?911 Ea!}u ?w-r:r Citi*s .&rseareE", 5* peu h*x, k*ve 3 lr': boxes. . " ffie"@
.F*panesc, WlV $ Fi3*ts G*ggE* &flX, htraek, e*'it!r eerpiane drar*'ixg rir:. Eie!" gsEgtre$ lec€ iseke{Bed, G. , " " . .Sis5.ffi
Swis* tr-uger CE&itlYING K??* x**rked *Erla 1952", VG. . . . S8S,CIO

US, Spriryfield 1S7S C$MSXNATION T**L= xell m*r:ked, G .have mqre tharr 1. . . each. . $20.00
5 Flndsen Light M*ahine Gw: CY,trPSu i* ieather carrying casr xit& strap, marksd

(i{rsenal 
de Guerra, Rio de Jani€ro", VG . . , . . "$22s"{X}

Lnger CONVERSION UNIT', Swiss Maaufacturer 4erg mm, picturedin Kenyon's Book, page 384, VG .$295.00
Luger CONI{ERSICIN f,jlqlT , 4'u 4 mm, somewhat tike page 271 *e Jones' Book, VG . . . . .$155,{X}
German l}'lH II BAGGER HANGE& btsclq etip marked 3'RZM,' & oM 5/8', G . . . .$S5"00
-Fapanese T;'pe 14 shor*FIKINGPINS, original, some hrve#..,. , ". each..,$35"00
Japanesc silk Me*thail FLAG, about 13'ox9"n *loth ties, .$4s.e$
Jryanese silkMe*&*X! FLAG abont 28'x33', G"is npvnes & addresses eritten axit, VG.
.Iapanese Meatball FLAG, about 48t'x68'r needs ds*rring
-Iapanesc ray-tygx ffi,AG, 26'nx 38', bird in middle, gold fringe srourd 3 sides, mfifted (near bottom)

i*large Japaxrese letters 'oYouth fyaining Ceilter"n VG+. . . . .$295.00
Nanahu Types 14,26,,94 IANYARD,light browr, $225.00
G'erman, WW II PAR{TROOPERI{NIF'E, marlred sPaul Wey'ersbrrg & Cao', YG "$395.00
German, WW tr FT1RATROOPER tr(NIF.E, talse dowr, Luftwaffe proofed blade marlsed

*SMF Solirye4 Rostfrei'r look almost unuscd $495.00
Colt 1911A1 PISTOL HOLSTER SLIDEfSHOULDER STRAP EANGE& as pietured in

Meadows' Sact*, page 433, well marked and date{ VG+ "$30.00
Flider Youtfu BENH-4&iT f*mals yolxng E-I, black, with Eifler Yout& insignia & dinit mar*ings,

k*s 3 origi:r*E m*taI elip*,33"X3$ y:*, VG# $495.00
fl*[e 1911.41, 45 **] FgS"{}6, A&*{S& &AdX{ mar:kedn with mamufneturesls e*de, helds 6, Eik* seyl,, . . . . S35.$0
tili &f*ql31 PRACT'ICE S&HHASE for 3S catr &I-30 in original eontaiaero VG $22"$0
S'*BA PR8l4ltr,Ee FSWLER* eSlS BE;{H&A# TERG\IIEIA Eke mew irs big tr*x "s245"00

"$1so.flO]}{ggA P&{}}1'LER Ft}11'L{: i{., {_r{}i3 {3fi3\EAfi TI{R$\\,'EEa Xih* u*w tue s,rmall b*x

$??.${!
$5{}.*{}

.$55.SO
s85.00

SCABSAROforlST3Sprimgfield4S-TObayonetrwithbrass&leatherfrog,USmarlre{G.... ..tii5.00
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LUGERArtillery, brownleatherr marLed "J.liloltcr & Co, Berlin-\Millnerdorf, 1916r,
small hole ir leather at end of clenning rod G . . . . $4St).0O

LUGER, mar*ed *Schutze, Hanover', VG. . ..$200.00
LUGE& black Ieatherr marked *dtb 41-P.{Xl' & "WaA 163", VG.
LUGER, brown leather, marked "Auwarter & Bubeck 1938, Stuttgart",

$205.00
.$350.00

MAUSER HSc, brown leather, irk stamped *Mauser 7.65n, \ffaffen proofed #jhg 41'on hold down, VG+g135.00
NAMBU Type 14, canyas, with shoulder strap, VG. . . . . . . .. $150.00
P-38, blackbreakaway, marked'Jwa 4*, Ex except for deep 3'scratch on flap . . . . $95.00
P-3SrblarkhardsLell,\ilaffenproofed G..,. ..... $165.00
SATIER 1913, brownleather, marked ftFranchermann-Erfurt 1916*, VG
SdUER 1913, blaekleather, marked'{WiIh. Lessler & Sohn, Offenbach d n 1918r, G . . .
SAUER 1913, brownleathern dated 1918 inside flap, VG*
SATIER 38H, blaek breakawayr marked o{Rznlf' & *121154141" inside flap, .$225.00
SAIIER3SH, blackbreakawaS msrlred ojkg 44" undcr hold donm, *WaA 4l' anhold down strap, VG+$185.0G
STEYR1909,G ...... ...$SS.0O
TOKAREY TSpe 33, hrown leather, VG . . . . ,$t|.0O
T0KAREYrYugeslayiarrbrownlcather, VG.. . ".. $gS.00
UNIQIIE, Frenc\ eut down from 1&92 rev, G.
}YALTEER P-38, black breekaway, marEred 

gFKK 7944",1ffaffen proofedo VG.

$75.00
$6s.00
$95.00

sl5.00
$6$.CIe

WATTEER fP, i* starycd *Walt&er PP', 6Akah' absye clip p*trch, as pictured in
Whitdqton's Bo6k, Yolume fY, psge 98, VG* . . . . . $1dS.0*

Fsr Y*wr Grtps ilFtd tiips, Cofitsct:
RACHWAL AT {61 4\777

.SB_fi- &U{, Hf&? 43 #aeeweEau@aot"cos*rt:t*rtrl******!r**:r**fsRlps{Gri$lratrLimtess#*hergiseHoted}*3*****}?}r*}r**!,'3}*rr#r**
{3473} ASTRA 4{X}r biaekErEke}itc, VG+, . . . .$dfi.$CI

{2462) ASTRA 6{X}, eheckerred walnut, YG+. .
{3276, FEMARU Blodel 37, lined wood VG

$45.S$
$s.rc

{2764}'FEMARUP" e{od.37,Ii$edwoodr Nazi era, VG+.. .. . ...$6S.{m
(2331) F.RENCE 19354, blrckpl*stie, no lanyard cut, VG. . . . . . . .$3O.$0

{1462) FRENCH 19355, bla*kplaetic, VG. .$40.0S
{3481} GUSTLSIF-Werk, brovyn b*kclite, $x"
{2953} EAEIYEL SCE}IEISSER., hard nabber,
(?815) II&R, 25 cal euto, hard rubber,
{2411) H&R,32 cal auto, herd rubber,
{2453) LUGEB, checkcred walnut, rcproduction, Ex. . .
{3396} LUGE& checkered walnuf *Eagle 655'proofe{ VC'-

$37s.C0
,$4CI.{X}

.$45.00

.$4s.00

.$:'s.00
. $75.00

.$6s.00

.$3s.oo

(3375) LUGE& Kreiglofr, coarse brown cherkeredbakelite, Ex.
Q656) LUGE& Swiss 1929, checkeredbroxrnbakelite, Ex .$145.00
(18dO) LUGE& VOPO' brown bakelite, Ex. . . $35.00
(3136) MAB Modct D, btackplasticn *MAB'on sides, Ex.
(1308) MAUSERBroomhandleo 23 grooves, reproduction, Ex.

$7s.00
$45.00
.$45.00
$2s.00

.$:I5.00

.$75.00

Q969) MAUSER 1914, one piece, walnu(
{sZW) MENTAr 7.65 mm frame, bone.like material,
(3353) NAMBU Type14,24 grooves, #4865,
(22U2, NAMBU Tlpc 14,24 grooves, reproduction, Ex.
(3483) OW.\ blackbakslitr, Ex .
(26661RADOM P-35n brown bakeliter late-war,
(3450) REMINGTON Derrirger, over & under, hffd rubber, Ex. . $75.00
84131REMINGTON Model 51, blackbalrditc with metal retrinersn VG+. . . $65.00
(3330) REMINGTON Smoot, birdshead" black bake[te, VG. . . . $40.00


